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papírová platidla - 1. část (položky 2001~2399)
paper money - part 1 (Lots  2001~2399)

neděle 5. 12. 2021, 18.00 hod. 
Sunday 5. 12. 2021, 18.00 CET

	 Rakousko - Uhersko, 1759 - 1918
2001.	 1 Gulden 1800, KK.30a, Ri.30, Pick.A29, stopy po lepu na Rv.		  2~3	 700,-
2002.	 5 Gulden 1806, KK.41a, Ri.39, Pick.A38		  2/2-	 900,-
2003.	 1, 5 Gulden 1800, 5 Gulden 1806, 1 Gulden 1858, 10 Krejcar 1860, KK.30a, 32a, 41a,
	 91a, 97a, Ri.30, 32, 39, 128, 134, Pick.A29, A31, A38, A84, A94           5 ks		  3~4	 1200,-
2004.	 Cirkulář c. k. českého zemského Gubernia z 19. 8. 1808 k vydání bankocedule
	 5 Gulden 1806, KK.P8, Ri.39Fe, Pick.A38b, kompletní včetně formulářů Av. a Rv.
	 na šedomodrém papíře	 	 0	 500,-

Detailní obrázky všech položek aukce si můžete prohlédnout na www.LiveBid.cz
Enlargements of all lots may be viewed online at www.LiveBid.cz

 www.aurea.cz
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2005.	 Cirkulář c. k. českého zemského Gubernia z 19. 8. 1808 k vydání bankocedule
	 5 Gulden 1806, KK.P8, Ri.39Fe, Pick.A38b, kompletní včetně formulářů Av. a Rv.
	 na šedomodrém papíře               3 ks	 	 0	 1500,-
2006.	 500 Gulden 1806, KK46s, Ri.44Fd, Pick.A43b, formuláře Av. a Rv. odděleně
	 na šedomodrém papíře	 	 N	 600,-
2007.	 1 Gulden 1811, KK.47a, Ri.45, Pick.A44		  3	 800,-
2008.	 5/20, 10/100 Gulden 1811, KK.49/51s, 50/52s, Ri.47b~50b, Pick.A46b, A48b, samostatné
	 formuláře tištěné oboustranně na šedomodrém papíře         2 ks	 	 3~4	 500,-
2009.	 100/10 Gulden 1811, KK.52s/50s, Ri.50Fb/48Fb, Pick.A49b/47b, oboustranný
	 formulář na šedomodrém papíře, stopy po lepu	 	 2-	 600,-
2010.	 2, 5 Gulden 1813, KK.53s, 54s, Ri.51d, 52d, Pick.A50, 51, samostatné formuláře
	 na šedomodrém papíře        2 ks	 	 2	 800,-
2011.	 Cirkulář c. k. českého zemského Gubernia z 15. 4. 1815 k vydání Interimsscheine
	 100 Gulden 1815, Ri.W22, Pick. - , včetně formulářů v příloze A a B	 	 N~0	 1000,-
2012.	 Cirkulář c. k. Zemské vlády v Rakousích nad Enží z 20. 6. 1816 k vydání 5, 10,
	 25 a 50 Gulden 1816, 2 samostatné listy, přiložen samostatný oboustranný formulář
	 10/50 Guldenu 1816, KK.58s/60s, Ri.56F/58F, Pick.A55s/A58s, zachovalost formuláře 1	 	 1	 500,-

2013.	 5 Gulden 1825, KK.64s, Ri.62Fb, Pick.A61b, oboustranný formulář na růžovém papíře,
	 černým perem dobově vyznačené markanty k rozlišení od padělků(?)	 	 N	 1500,-
2014.	 25 Gulden 1825, KK.67s, Ri.64Fb, Pick.A63b, formulář na růžovém papíře,
	 černým perem dobově vyznačené markanty k rozlišení od padělků(?)	 	 0	 1200,-
2015.	 5 Gulden 1841, KK.73s, Ri.71Fb, Pick.A70b, formulář na růžovém papíře, černým
	 ink. perem dobově vyznačené markanty k rozlišení od padělků(?)	 	 1	 1000,-
2016.	 1 Gulden 1848, série Tt 45, KK.84a, Ri.82, Pick.A81, 1x podlep. natržení na Rv.	 	 3	 1000,-
2017.	 100 Gulden 1849, KK.C11s, Ri.93Fb, Pick.A105, formulář na růžovém papíře	 	 2+	 1000,-
2018.	 5 Gulden 1849, KK.C14s, Ri.96Fb, Pick.A108, formulář na růžovém papíře, bank.
	 páska na Rv.		  1-	 1000,-
2019.	 6 Krejcar 1849, rakouský typ, série B 8., KK.80a, Ri.103, Pick.A91, pěkná	 	 2	 600,-
2020.	 6 Krejcar 1849, rakouský typ, série U 8., KK.80a, Ri.103, Pick.A91, pěkná	 	 2	 600,-
2021.	 6 Krejcar 1849, uherský typ, série B., KK.82, Ri.421, flíčky	 	 2-	 800,-
2022.	 6 Krejcar 1849, uherský typ, série C., KK.82, Ri.421, 4x natrž. 8 mm	 	 2~3	 600,-
2023.	 6 Krejcar 1849, uherský typ, série C., KK.82, Ri.421, dobový kreslený padělek	 	 3~4	 1000,-
2024.	 10 Krejcar 1849, uherský typ, série E., KK.83, Ri.422, pěkná	 	 1~2	 1000,-
2025.	 10 Krejcar 1849, uherský typ, série F., KK.83, Ri.422, pěkná	 	 2	 800,-
2026.	 10 Krejcar 1849, uherský typ, série A. a B., KK.83, Ri.422       2 ks	 	 2-	 600,-
2027.	 10 Krejcar 1849, uherský typ, série A., podle přípisu na Rv. “úřední zkouška”(?),
	 KK.83, Ri.422		  2-	 1000,-
2028.	 10 Krejcar 1849, uherský typ, série F., KK.83, Ri.422, dobový tištěný padělek,
	 na Rv. dobové pčřípisy z r, 1856 a 1857, 1x natrž. 20 mm, vzácná	 	 3	 1000,-
2029.	 6 Krejcar 1849 (rakouský a uherský typ), 10 Krejcar 1849 (rakouský a uherský typ),
	 10 Krejcar 1860, KK.80~83, Ri.103, 104, 421, 422, kompletní podle typu     4 ks		  2~3	 1200,-
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2029.	 6 Krejcar 1849 (rakouský a uherský typ), 10 Krejcar 1849 (rakouský a uherský typ),
	 10 Krejcar 1860, KK.80~83, Ri.103, 104, 421, 422, kompletní podle typu     4 ks		  2~3	 1200,-
2030.	 1 Gulden 1858, série Nn 14, Ri.128, Pick.A84, drobné graffiti tužkou na Rv., pěkná	 	 2-	 500,-
2031.	 1 Gulden 1858, série Ff 64 (2 písmena), KK.91a, Ri.128, Pick.A8	 	 2-	 800,-
2032.	 1 Gulden 1858, série D 82 (1 písmeno), KK.91a, Ri.128, Pick.A8, drobný podlep
	 bank. páskou na Rv.	 	 2-	 800,-
2033.	 1 Gulden 1858, série Bb 65 (2 písmena podtržená), KK.91a, Ri.128, Pick.A8	 	 2-	 800,-
2034.	 1 Gulden 1858, série Gg 52, na Rv. razítko Echt a velká faksimile podpisu, dále
	 série Ji 48 (podtržená), KK.91var.+a, Ri.128+var., Pick.A8, první z nich sice
	 s poškozeným okrajem, ale velmi vzácná        2 ks	 	 5,3	 2000,-
2035.	 1 Gulden 1858, série Ll 77, KK.91, Ri.128, Pick.A84, dobový kreslený padělek,
	 4x bank. páska na Rv., vzácná	 	 3	 1500,-
2036.	 10 Krejcar 1860, série B. a G., KK.96a, Ri.133, Pick.A95, špendl. dírky      2 ks	 	 3,2-	 600,-
2037.	 10 Krejcar 1860, KK.96, Ri.133, Pick A.95, dobový tištěný padělek, pěkná	 	 1~2	 1000,-
2038.	 10 Krejcar 1860, série F., KK.97b, Ri.134a, Pick.A94, 1x razítko UNGILTIG, vzácná	 	 2-	 1000,-
2039.	 10 Krejcar 1860, série A., D. a K., KK.97a, Ri.134, Pick.A94         3 ks	 	 3-,2,3	 800,-
2040.	 10 Krejcar 1860, série H., KK.98a, Ri.135a, Pick.A147, velmi pěkná	 	 1	 800,-
2041.	 10 Krejcar 1860, série D. a B., KK.98a, Ri.135a, Pick.A147, svislá dvojpáska    2 ks	 	 2-	 800,-
2042.	 10 Krejcar 1860, série A., B., D., E., F. a G., KK.98a, Ri.135a, Pick.A147      6 ks	 	 2~3	 1500,-
2043.	 10 Krejcar 1860, série E., KK.98c, Ri.135b, Pick.A147, 1x razítko UNGILTIG	 	 3	 800,-
2044.	 1 Gulden 1866, série Yf 1 (1 číslice) a Wn 25 (2 číslice), KK.101a, Ri.138,
	 Pick.A150             2 ks		  3	 1000,-
2045.	 Rochlitz, firma Bergmann, dobová reklama na cigaretový papír inspirovaná
	 1 Guldenem 1866 (KK.101, Ri.138, Pick.A150), v přehybech podlepy bank. páskou	 	 3	 600,-
2046.	 1 Gulden 1866, série Ny 7, KK.101x, Ri.139x, Pick.A150x, velmi zdařilý dobový
	 tištěný padělek, částečně poškozený a podlepený, přesto velmi zajímavý	 	 4-	 500,-
2047.	 Rochlitz, firma Bergmann, dobová reklama na cigaretový papír inspirovaná
	 5 Guldenem 1866 (KK.102, Ri.139, Pick.A151)		  1-	 1000,-

2048.	 5 Gulden 1881, série Ni 13, KK.107, Ri.144, Pick.A154,  v rozích na Rv. odření
	 a stopy po lepu, jinak velmi pěkná	 	 2-	 1500,-
2049.	 5 Gulden 1881, série Gi 32, KK.107, Ri.144, Pick.A154	 	 3-	 1500,-
2050.	 50 Koruna 1902, série 1277 Hej.RU3a, BKK.RU8, KK.113a, Ri.150, Pick.6,
	 4x natrž. 40 mm a 20 mm	 	 4	 500,-
2051.	 1000 Koruna 1902, série 1290, podtisk šedozelený, Hej.RU5a, BKK.RU11a, KK.115a,
	 Ri.152a, Pick.8a	 	 N	 1000,-
2052.	 1000 Koruna 1902, série 1305, podtisk šedozelený, Hej.RU5a, BKK.RU11a, KK.115a,
	 Ri.152a, Pick.8a	 	 N	 1000,-
2053.	 1000 Koruna 1902, série 1348, podtisk šedozelený, Hej.RU5a, BKK.RU11a, KK.115a,
	 Ri.152a, Pick.8a	 	 N~0	 700,-
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2054.	 1000 Koruna 1902, série 1400, podtisk šedorůžový, Hej.RU5b, BKK.RU11b, KK.115b,
	 Ri.152b, Pick.8b	 	 N	 1000,-
2055.	 20 Koruna 1907, série 2142, Hej.RU7a, KK.117a, Ri.154, Pick.10. 1x natrž. 12 mm	 	 3	 800,-
2056.	 100 Koruna 1912, série 2382, Hej.RU9a, BHK.RU10, KK.119a, Ri.156, Pick.12	 	 0	 1000,-
2057.	 20 Koruna 1913, I. vydání, série 2323, Hej.RU10a, BKK.RU6, KK.120a, Ri.157,
	 Pick.13, čistě opravená trhlinka 5 mm v horním okraji	 	 0	 1000,-
2058.	 20(I+II), 100 Koruna 1912~1913, Hej.RU9a, RU10a, RU11a, BKK.RU6, RU7, RU10   3 ks		 2~2-	 400,-

2059.	 50 Koruna 1914, série 1076, Hej.RU12a, BKK.RU9, KK.122a, Ri.159, Pick.15	 	 1	 1000,-
2060.	 50 Koruna 1914, série 1073, Hej.RU12a, BKK.RU9, KK.122a, Ri.159, Pick.15	 	 1	 1000,-
2061.	 2 Koruna 1914, série C 1645, Hej.RU13c, BKK.RU2c, KK.124c, Ri.161c, Pick.17b    2 ks	 	 1	 1000,-
2062.	 10, 20, 1000 Koruna 1902~1915, Hej.RU5a, RU11a, RU14a, BKK.RU11, RU5, RU7       3 ks	 	 1,1,1+	
600,-
2063.	 1(2x), 2(2x), 10(2x), 20(2x), 25, 100(2x) Koruna 1904~1918, Hej.RU6a, RU9a(2x),
	 RU10a, RU11a, RU14a, RU15a(2x), RU16b(2x), RU17MRRd              11 ks	 	 1~3	 1000,-
2064.	 2 Koruna 1917, jednostranný nátisk aversu v černé barvě na béžovém papíru,
	 Hej.RU16, BKK.RU3, Ri.168, Pick.21	 	 1-	 2000,-
2065.	 25 Koruna 1918, série 3040, s rastrem, Hej.RU17MRRd, Ri.448b2, Pick.H12, horní
	 okraj mírně zvlněný	 	 0-	 1000,-
2066.	 200 Koruna 1918, série A 2044, s rastrem, výrazné barevné varianty, Hej.RU18MRRa,
	 Ri.449b, Pick.H16, 1x s flíčky               2 ks	 	 2,2-	 1000,-
2067.	 1, 2(2x), 10, 25, 200 Koruna 1904~1918, Hej.RU6a, RU13c, RU15a, RU16b, RU17b,
	 RU18a             6 ks	 	 0~3	 1000,-
	 Nouzovky české 19. století
2068.	 Raudnitz (Roudnice nad Labem), A. J. Morawetz a Sohn, 10 Kr C.M. - 1. 3. 1849,
	 VR.1070.04.07.I.F, kompletní tiskový arch se 3 ks poukázek	 	 N~0	 1000,-
	 Platidla vojenských, zajateckých a pracovních táborů
2069.	 Brüx (Most), 50 h, 1, 2, 5, 10 K - b.d., DH.302.1.1a+2a+3a+4a+5c           5 ks	 	 N	 1000,-
2070.	 Deutsch Gabel (Německé Jablonné), 2, 10, 20, 50 h, 1, 5 K - b.d., DH.303.1.1a+2a
	 +3a+4f+5a+7a        6 ks	 	 N~3	 1000,-
2071.	 Dunaszerdahely (Dunajská Streda), 10, 20 h, 1, 2, 5 K 1916, DH.304.2.7b+8b
	 +9b+10b+11b             5 ks	 	 N	 1200,-
2072.	 Königshof (Králův Dvůr), 1, 2, 5, 10, 20 h, 1 K - 1. 1. 1916, DH.305.1.1a+2a+3c
	 +4a+5a+6a, 5x v zachovalosti N, 1 K je bez perforace       6 ks	 	N,0,N	 1500,-
2073.	 Leibicz (L’ubica), 1 f 1917, DH.306.1.1a	 	 N	 800,-
2074.	 Leibicz (L’ubica), 2 f 1917, DH.306.1.2a	 	 N	 800,-
2075.	 Leibicz (L’ubica), 10 f 1917, DH.306.1.3a	 	 N~0	 800,-
2076.	 Leibicz (L’ubica), 20 f 1917, DH.306.1.4a	 	 N	 800,-
2077.	 Nagymeder (Vel´ký Meder, Čalovo), 10, 20, 50 h, 1, 2, 5, 10 K 1916, DH.308.1.1a+2a
	 +3b+4b+5b+6b+7b         7 ks	 	 N	 1500,-
2078.	 Reichenberg (Liberec), 1, 5, 10, 20, 50 h, 1, 2, 5, 10 K b.d., DH.309.1.1a+2a+3a
	 +4a+5a+6b+7b+8f+9h, 2x s razítkem Sammelserie, 10 K vzácnější varianta      9 ks	 	 N~0	 1500,-
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2079.	 Somorja (Šamorín), 10, 20, 50 h, 1, 2, 5, 10, 20 K b.d., DH.310.1.1b+2b+3a
	 +4b+5b+6b+7a+8a, 1x skvrnky v růžku (1 K), ostatní N~0                 8 ks	 	N~0,1	 1000,-
2080.	 Theresienstadt (Terezín) - důstojníci, 10 h, 50 h, 1 K - b.d., DH.311.1.3d
	 +5g+6h       3 ks	 	 N,0,2	 1000,-
2081.	 Theresienstadt (Terezín) - mužstvo, 2 h, 1, 2, 10 K 1917, DH.311.2.1a+5a+6a+8a  4 ks	 	 N	 600,-
2082.	 Kleinmünchen (Rakousko), 1, 5, 10, 20 h 1915, dále Reichenberg (Liberec), mužstvo,
	 1 h b.d., 4x v zachovalosti N             5 ks	 	N,N,2	 500,-

	 Nouzovky české od roku 1914
2083.	 Bodenbach - Tetschen (Podmokly - Děčín), okres, 10 K 1918, HH.11.1.2, jednostranný
	 nátisk hlavního tisku lícní strany v hnědočerné barvě na křídovém papíře	 	 N	 1000,-
2084.	 Falkenau a. d. Eger (Falknov nad Ohří), okres, 20 K 1918, HH.46.1.5a, chybotisk
	 s výrazným posunem hlavního tisku na Av., podtisk je správně	 	 0	 700,-
2085.	 Gablonz a. N. (Jablonec nad Nisou), Betriebsküche der Firma Heinrich Hoffmann,
	 60 h b.d., červeně Freitag, HH.50.1.1e	 	 2+	 500,-
2086.	 Georgswalde, atd. (Jiříkov, atd), spořitelny, 1, 50, 100 K 1918, Reichenberg
	 (Liberec), Deutsche Reichsbank, 20 RM 1945, HH.53.1.2a+5a+6b, 188.1.1a       4 ks	 	 N~0-	 600,-
2087.	 Gross-Schönau (Velký Šenov), město a okolí, 50 h, 1 K 1914, HH.59.1.1a+2a       2 ks	 	 3~4	 500,-
2088.	 Hronov, Obecní úřad, 1 K 1914, Jablonné nad Orlicí, Občanská záložna, 1 K b.d.,
	 HH.74.1.3a, 82.1.1d           2 ks	 	 3-,3	 600,-
2089.	 Brüx (Most), město a okres, 10 K 1918, Falkenau a.d.E. (Falknov nad Ohří), město,
	 20 K 1918, Karlsbad (Karlovy Vary), město, 5 K 1918, Komotau atd. (Chomutov atd.),
	 okres, HH.DH.18.1.1g, 46.1.5a, 95.3.1a, 106.1.3a         4 ks	 	 N~2-	 600,-
2090.	 Leitmeritz (Litoměřice), Deutsche Volksbank und Spargenossenschaft,
	 1 K  22. AUG. 1914, HH.116.1.1c, svislá dvojpáska           2 ks	 	 2-	 600,-
2091.	 Mährisch Trübau (Moravská Třebová), Moriz Schur, 9 K 99 h 8. 8. 1914,
	 HH.133.6.1a, 1x natrž. 50 mm	 	 (1-)	 600,-
2092.	 Počátky, Jan Brdlík a syn, 1 K b.d., HH.175.1.1b, Rv. pravá půlka vlastní vizitky	 	 0-	 1000,-
2093.	 Humpolec, město, 10 h b.d. (1914), Komotau (Chomutov), Verbandsturnfest,
	 1, 2, 5 K 1922, Přerov, Ant. Müller, 2 Kč 14. 10. 1919, HH.76.2.1a, 105.6.2b, 3, 4,
	 186.1.2b                        5 ks	 	 N~3	 700,-
2094.	 Přerov, J. Weigl´s Wagenfabrik, 1 K 14. 8. 1914, HH.186.2.3b	 	 3	 500,-
2095.	 Rumburg (Rumburk), město, 20 K 1918, HH.192.3.3a, obě varianty podtisku
	 (sytý i světlý)         2 ks	 	 N,0	 500,-
2096.	 St. Joachimsthal (Jáchymov), město, 100 K b.d. (splatné od 15. 2. 1919), HH.197.1.6	 	 1+	 500,-
2097.	 Mährisch Schönberg (Šumperk), Rafinerie minerálních olejů, 2 K 1914, Müglitz,
	 město, 50 h (do 1919), Reichenberg (Liberec), trhy, 50 h 1922, Schlag bei Gablonz
	 (Jabl. Paseky), Kramer & Löbl, HH.132.1.3.1n, 140.1.5a, 188.4.2, 203.2.2b       4 ks	 	 0,3,N	 600,-
2098.	 Teplitz - Schönau (Teplice - Šanov), město, 20 K 1918, s razítkem Filiale der k. k.
	 priv. Oesterreichischer Credit-Anstalt atd., ručně přípis Für Sammelzwecke,
	 HH.216.3.1.1h.var, vzácná	 	 0	 1000,-
2099.	 Třebíč (Trebitsch), J. H. Subak a Söhne, 1, 2 K b.d., raz. “Bezahlt”, město,
	 50 h(3x), 2 K září 1914, DH.223.6.2.2b, 223.5.9f(3x), 223.5.11g.1, 2 K natrž.   6 ks	 	 N~1	 600,-

2083 2085 2092



6

aurea

2100.	 Ústí nad Orlicí, Jan Henrych a syn, 50 h 1. 3. 1915 (6x), 1. 4. 1915, varianty
	 podpisů (i neznýmé varianty), HH.231.1.3var(podp. 2)+3a+3c+3d+3var(neznámý
	 podpis-2x), 231.1.4c, horší zachovalosti, přesto pozoruhodný soubor       7 ks	 	 3~4-	 1500,-
2101.	 Benešov, Městská spořitelna, 1 K 1914, Klatovy, Rosenbaum & Perelic, 1 K 1914,
	 Plzeň, Lábek, 20 h 1925, Německý Brod, Spořitelna, 1 K b.d. (1914), Velké Hamry,
	 Obec, HH.4.1.2.1b, 112.1.2d, 174.4.1a, 50.1.1a.4, 236.1.1.1b         5 ks	 	 1~3	 1000,-
2102.	 Weipert (Vejprty), město, 5 K 1918, HH.248.1.1a, dvě minimální stopy po lepu na Rv.	 	 0	 500,-
2103.	 Weipert (Vejprty), město, 20 K 1918, HH.248.1.2a, 1x natrž 8 mm	 	 2-	 500,-

2104.	 Weipert (Vejprty), město, 500 K 1918, HH.248.2.1	 	 0	 1000,-
2105.	 Haida (Hajda), Deutscher Turnverein Haida, 1 Mk červen 1908, Spender-Karte	 	 0	 1000,-
2106.	 Komotau (Chomutov), Bund der Deutschen / Fest aller Deutschen, 50 h 1938,
	 katalog uvádí pouze 1 Kč, DH.100.3.-	 	 0	 500,-
2107.	 Komotau (Chomutov), Bund der Deutschen / Fest aller Deutschen, 1 Kč 1938,
	 DH.100.3.1	 	 N	 500,-
2108.	 Munkács (Mukačevo), 1 Kč b.d. na stavbu Obecné školy (Bürgerschule)	 	 0	 1000,-
2109.	 Rumburg (Rumburk), Deutscher Turnverein, 100 Kč 1935, Baustein, 2x natrž. do 20 mm	 	 2-	 1000,-
2110.	 Moskva, Český dům, 10, 20, 50 centů      3 ks	 	 N	 500,-

	 Československo, 1919 - 1939
2111.	 10 Koruna 1915, série 1198, kolkovaná - kolek stříhaný, Hej.1a, BKK.1a	 	 N	 2000,-
2112.	 20 Koruna 1913, I. vydání, série 2300, kolkovaná, Hej.2a, BKK.2	 	 2	 500,-
2113.	 50 Koruna 1914, série 1050, kolkovaná padělaným kolkem, znehodnovací pěkně
	 čitelné razítko “BÚMF Praha”, Hej.4X, BKK.4	 	 2-	 1000,-
2114.	 100 Koruna 1912, série 2296, kolkovaná - kolek stříhaný, Hej.5a, BKK.5a	 	 N	 2000,-
2115.	 20 I. + II. vyd., 50, 100 Koruna 1912~1914, všechny kolkované (1919), Hej.2a, 3a,
	 4a, 5a, BKK.2, 3, 4, 5a                4 ks	 	 1~3-	 1000,-
2116.	 1000 Koruna 1902, série 1203, kolkovaná, šedozelený podtisk, Hej.6a, BKK.6a	 	 1-	 2000,-
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2117.	 10 K/1915, 20 K/1913 I., 50 K/1914, 100 K/1912, 1000 K/1902, vše kolkované 1919,
	 dále 10 K/1904, Hej.1a, 2a, 4a, 5a, 6a, RU6a,  BKK.1a, 2, 4, 5a, 6a, RU.4, převážně
	 špatné zachovalosti            6 ks	 	 2-~5	 500,-
2118.	 10, 1000 Koruna, obě kolkované 1919, dále 50(2x), 1000 K 1902~1914, nekolkované,
	 Hej.1a, 6a, RU5b, RU12a(2x), BKK.1a, 6a, RU9(2x), RU11b                  5 ks	 	 2-~3-	 500,-
2119.	 1 Koruna 1919, série 153, světle modrý podtisk, Hej.7a, BKK.7, minimální flíček 2 mm	 	 0	 1000,-
2120.	 1 Koruna 1919, série 204, zelený podtisk, Hej.7a, BKK.7	 	 0	 1000,-
2121.	 5 Koruna 1919, série 0164, Hej.8a, BKK.8a	 	 2+	 1500,-

2122.	 10 Koruna 1919, série O 111, Hej.9b, BKK.9b	 	 2-	 4000,-
2123.	 20 Koruna 1919, série P 092, Hej.10a, BKK.10a, 1x vytržení 5x4 mm v horním okraji,
	 3x natrž. do 5 mm	 	 3+	 4000,-
2124.	 20 Koruna 1919, série P 201, Hej.10a, BKK.10a, drobné dírky	 	 3-	 1500,-
2125.	 20 Koruna 1919, série P 007, Hej.10a, BKK.10a	 	 3-	 2000,-
2126.	 20 Koruna 1919, série P 253, Hej.10a, BKK.10a, bez pravého spodního růžku	 	 4	 1000,-
2127.	 20 Koruna 1919, série P 015, 1x natrž. 12 mm, pěkná, dále 1 Koruna 1919, série 014
	 se správným datem, Hej.10a, 7a, BKK.10a, 7               2 ks	 	 2,3	 5000,-

2128.	 50 Koruna 1919, série 0030, Hej.11a, BKK.11a	 	 3-	 10000,-
2129.	 100 Koruna 1920, série W, Hej.16a, BKK.16a	 	 3	 5000,-
2130.	 100 Koruna 1920, série At, Hej.16b, BKK.16b	 	 3	 6000,-
2131.	 100 Koruna 1920, série Aq, Hej.16b, BKK.16b	 	 3	 6000,-
2132.	 100 Koruna 1920, série As, Hej.16b, BKK.16b, flíčky, 1x drobné odření v ploše	 	 3	 5000,-
2133.	 100 Koruna 1920, série Ao, Hej.16b, BKK.16b	 	 3-	 4000,-
2134.	 100 Koruna 1920, série Ap, Hej.16b.S1, BKK.16b, perforace SPECIMEN	 	 2-	 5000,-
2135.	 5000 Koruna 1920, série A, Hej.17a.S3, BKK.17a, perforace SPECIMEN + 6 skartačních
	 otvorů 10 mm	 	 3	 1000,-
2136.	 5000 Koruna 1920, série C, Hej.17bC.V1, BKK.17b, perforace 1x SPECIMEN, v plastovém
	 pouzdru PCGS (66 - Gem New)	 	 N	 1000,-
2137.	 5000 Koruna 1920, série C, Hej.17bC.V1, BKK.17b, perforace 1x SPECIMEN, v plastovém
	 pouzdru PMG (64- Choice Uncirculated)	 	 N	 1000,-

2122
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2138.	 5000 Koruna 1920, série B, C, Hej.17bB.S1+bC.S1, BKK.17b+c,
	 perforace 1x SPECIMEN     2 ks	 	 N,0	 1700,-
2139.	 5000 Koruna 1920, série B, bez přetisku i s protektorátním přetiskem (1943),
	 Hej.17bB.S1, 42B.S1, BHK.17b, N3, obě perforované 1x SPECIMEN      2 ks	 	 N,0	 1500,-

2140.	 5 Koruna 1921, série 1, Hej.18a, BKK.18	 	 1	 3000,-
2141.	 1(série 018, 242), 5 (série 6) Koruna 1919~1921, Hej.7a(2x), 18a, BKK.7(2x), 18,
	 neperforované      3 ks	 	 1,1,2-	 1000,-
2142.	 50 Koruna 1922, první série 001 (!), Hej.19a, BKK.19a, čistě opravené trhliny     R!	 	 4+	 8000,-
2143.	 20 Koruna 1926, série Ze, Hg, Hej.21c2.S2, BKK.21b2, obě perforace 1x SPECIMEN
	 provedená z rubové strany     2 ks	 	 N	 500,-
2144.	 20 Koruna 1926, série Eg, Xe, Hej.21c2.S1+S2, BKK.21b2, obě perforace 1x SPECIMEN,
	 druhá z nich provedená z rubové strany     2 ks	 	 N	 600,-

2145.	 10 Koruna 1927, série B 019, Hej.22bB, BKK.22d	 	 0-	 2000,-
2146.	 10 Koruna 1927, série B 024, Hej.22b.S3, BKK.22d, perforace 1x SPECIMEN
	 provedná z rubu	 	 2	 700,-
2147.	 10 Koruna 1927, série N 167, Hej.22bN, BKK.22e	 	 0	 800,-
2148.	 10 Koruna 1927, série N 178, Hej.22bN, BKK.22e	 	 0~1	 600,-
2149.	 10 Koruna 1927, série N 155, Hej.22bN, BKK.22e, pár se sousedními kontrolními
	 čísly         2 ks	 	 N	 3000,-
2150.	 10 Koruna 1927, série N 130, Hej.22bN.S2, BKK.22d, perforace 1x NEPLATNÉ,
	 standardní stopy po lepu na Rv.		  0	 800,-
2151.	 10, 20 Koruna 1926~1927, Hej.21c2, 22bN, BKK.21b2, 22e, neperforované     2 ks	 	 1,1-	 800,-
2152.	 10 Koruna 1927, série B 021, N 153, N 179, Hej.22bB.S1, 22bN.S1+S3, BKK.22d+e(2x),
	 perforace 1x SPECIMEN, u poslední z nich provedená z Rv.      3 ks	 	 1~3-	 700,-
2153.	 500 Koruna 1929, série B, dotištěná čárka, Hej.23b, BKK.23b	 	 3	 1500,-
2154.	 500 Koruna 1929, série D, Hej.23c, BKK.23c	 	 2	 3000,-
2155.	 500 Koruna 1929, série C, Hej.23c, BKK.23c	 	 2-	 1500,-
2156.	 500 Koruna 1929, série H, Hej.23c, BKK.23c	 	 2-	 500,-

2140
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2163.	 50 Koruna 1929, série P, Hej.24a1, BKK.24a1	 	 3	 3000,-
2164.	 50 Koruna 1929, série Kb, Hej.24b, BKK.24b, minimální flíček 1 mm ve spodním okraji	 	 1	 1500,-
2165.	 50 Koruna 1929, série Nb, Hej.24b, BKK.24b	 	 1-	 1000,-
2166.	 50 Koruna 1929, série Wb, Hej.24b, BKK.24b	 	 2+	 1000,-
2167.	 50 Koruna 1929, série Wa, Hej.24b, BKK.24b	 	 2	 1000,-
2168.	 50 Koruna 1929, první dvoupísmenková série Aa, Hej.24b, BKK.24b	 	 2-	 600,-
2169.	 10, 50, 500 Koruna 1927~1939, Hej.22bN.S1, 23c.S1, 24b.S1, BKK.22e, 23c, 24b,
	 vše perf. SPECIMEN     3 ks	 	 0,N,N	 1000,-
2170.	 100 Koruna 1931, série N, Hej.25a, BKK.25a, pěkná, ale “koupaná”	 	 2~3	 1500,-
2171.	 100 Koruna 1931, série K, Hej.25a, BKK.25a, pěkná, ale “koupaná”	 	 2-	 3000,-
2172.	 100 Koruna 1931, první série A, Hej.25a, BKK.25a	 	 3	 600,-
2173.	 100 Koruna 1931, série N, Hej.25a.S1, BKK.25a, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 2000,-
2174.	 100 Koruna 1931, série Bb, Hej.25b1, BKK.25b	 	 3	 500,-
2175.	 100 Koruna 1931, série Gc, Hej.25b2, BKK.25c, pěkná, ale “koupaná”	 	 1-	 1500,-
2176.	 100 Koruna 1931, série Ec, Hej.25b2, BKK.25c, pěkná	 	 2+	 1500,-
2177.	 100 Koruna 1931, série Va, Hej.25b1, BKK.25b, zajímavé kontrolní číslo 610000,
	 pěkná, ale “koupaná”	 	 2-	 800,-
2178.	 100 Koruna 1931, poslední série Zc, Hej.25b2.S1, BKK.25c, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 500,-
2179.	 500 Koruna 1929, série C, perforace 1x SPECIMEN svisle vlevo, 100 Koruna 1931,
	 série Ob, perforace 1x SPECIMEN, Hej.13c.S2, 25b1.S1, BKK.23c, 25b      2 ks	 	 3,0	 1000,-
2180.	 100 Koruna 1931, série A (první série), P, Vc, Oc (posun číslovače), Hej.25a(2x)+
	 +b2(2x), BKK.25a(2x)+c(2x), vše neperforované         4 ks	 	 2-~3	 1000,-
2181.	 50, 100, 500 Koruna 1929~1931, Hej.23c.S1, 24b.S1, 25b1.S1, BKK.23c, 24b, 25c,
	 vše perforované 1x SPECIMEN          3 ks	 	 N	 1200,-
2182.	 1000 Koruna 1932, série B, Hej.26a, BKK.26	 	 3	 2000,-
2183.	 1000 Koruna 1932, série A, Hej.26a, BHK.26, 1x drobná trhlinka 2 mm	 	 3	 2000,-
2184.	 1000 Koruna 1932, série A, B, C, Hej.26a.S1, BKK.26, perforace 1x SPECIMEN,
	 všechny tři série          3 ks	 	 3-,3,3	 1200,-
2185.	 1000 Koruna 1932, série C, Hej.26a.S2, BKK.26, perforace svisle vpravo SPECIMEN	 	 3+	 1000,-
2186.	 1000 Koruna 1932, série B, Hej.26a.S2, BKK.26, perforace svisle vpravo SPECIMEN	 	 3	 800,-
2187.	 1000 Koruna 1932, série A, Hej.26a.S5, BKK.26, perf. 1x SPECIMEN + 4 otvory 10 mm	 	 2~3	 600,-

2157.	 500 Koruna 1929, série D, F, H, Hej.23c.S1, BKK.23c, perforace 1x SPECIMEN      3 ks	 	 1,1,2-	 1200,-
2158.	 500 Koruna 1929, série H, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN,
	 pěkná	 	 2	 1000,-
2159.	 500 Koruna 1929, série H, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN	 	 2	 2000,-
2160.	 500 Koruna 1929, série E, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN,
	 pěkná, ale “koupaná”	 	 2	 1500,-
2161.	 500 Koruna 1929, série C, Hej.23c.S2, BKK.23c, perforace svisle vlevo 1x SPECIMEN,
	 obvyklé stopy po lepu na Rv.	 	 2~3	 1000,-
2162.	 500 Koruna 1929, 500 Koruna 1929 s přetiskem Slovenský štát, 1000 K 1942 I. vydání,
	 Hej.23c.S1, 40a.S1, 47a.S1, BKK.23c, 38, 44, vše perforace 1x SPECIMEN      3 ks	 	 2~2-	 700,-

2163 2171
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2200.	 1 Koruna b.d. (1938), bez přetisku - nevydaná, série A 063, Hej.28a, BKK.N1	 	 1~2	 1000,-
2201.	 5 Koruna b.d. (1938), bez přetisku - nevydaná, série A 036, Hej.29a, BKK.N2	 	 1	 5000,-

2190.	 1000 Koruna 1932, série A, Hej.26a, BKK.26	 	 2~3	 2000,-
2191.	 1(2x), 5(2x), 10, 20(2x), 50, 100, 1000 Koruna 1919~1932, Hej.7a(2x), 8a(2x),
	 21c2(2x), 22bN, 24b, 25b2, 26a.S5, BKK.7(2x), 8(2x), 21b2, 22e, 24b, 25c, 26,
	 kromě 1000 Koruny vše neperforované          10 ks	 	 0~3	 2000,-
2192.	 1000 Koruna 1934, série J, Hej.27a, BKK.27, velmi pěkná	 	 1-	 1500,-
2193.	 1000 Koruna 1934, série F, Hej.27a, BKK.27, pěkná, ale “koupaná”	 	 2	 2000,-
2194.	 50, 100, 500, 1000 Koruna 1929~1934, Hej.23c.S1, 24b.S1, 25b2.S1, 27a.S1, BKK.23c,
	 24b, 25c, 27, vše perforace 1x SPECIMEN             4 ks	 	 N	 2000,-
2195.	 Album typu SBČS s náplní 50 ks bankovek z období 1920~1945, téměř vše perforované
	 1x SPECIMEN, převážně (30 ks) v zachovalosti N (včetně 5000 Ks 1944. 2000 K 1945,
	 1000 Kč 1934, 5000 K 1944 atd.), některé další rovněž velmi pěkné, ale s drobnými či
	 většími hnědými flíčky vlivem nevhodného uložení, pěkný soubor      50 ks	 	 N~3-	 10000,-
2196.	 10, 20, 50, 100, 500, 1000 Koruna 1920~1931, Hej.21c2.S1, 22bN.S1, 23c.S1,
	 24b.S1, 25b1.S1, 27a.S1, BKK.21b2, 22e, 23c, 24b, 25b, 27, vše perforované
	 1x SPECIMEN, 5x v zachovalosti N (kromě 10 Kč)            6 ks	 	N,N,0	 2000,-
2197.	 10, 20, 50, 100, 1000, 5000 Koruna 1920~1934, Hej.17aB.S1, 21c2.S1, 22bN.S1,
	 24b.S1, 25b1.S1, 27a.S1, BKK.17b, 21b2, 22e, 24b, 25b, 27, vše perforované
	 1x SPECIMEN          6 ks	 	 N~0	 2000,-
2198.	 20, 50 (Aa!), 500, 1000(2x), 5000 Koruna 1920~1934, Hej.17bB.S1, 21c2.S1, 23c.S1,
	 24b.S1, 26a.S1, 27a.S1, BKK.17b, 21b2, 23c, 24b, 26, 27, vše perforované SPECIMEN,
	 kromě 2 ks vše v zachovalosti N            6 ks	 	 N,3-	 2000,-
2199.	 10(2x), 20, 50, 100(2x), 500, 1000, 5000 Koruna 1920~1934,  Hej.17bC.S1, 21c2.S2,
	 22bN.S1+S2, 23c.S1, 24b.S1, 25b1.S1+b2.S1, 27a.S1, BKK.17c, 21b, 22e(2x), 23c,
	 24b, 25b+c, 27, vše perforované 1x SPECIMEN nebo 1x NEPLATNÉ (10 Kč), 1x perforace
	 z rubu, 6x v zachovalosti N, 2x 0, 1x 2 (NEPLATNÉ)            9 ks	 	 N,0,2	 3000,-

2188.	 1000 Koruna 1932, série A, B(2x), Hej.26a.S5, BKK.26, perforace 1x SPECIMEN
	 + 4 skart. otvory         3 ks		  3	 1000,-
2189.	 1000 Koruna 1932, série A, C, Hej.26a.S5+S1, BKK.26, perf. 1x SPECIMEN
	 + 4 otvory 10 mm (A), perforace 1x SPECIMEN (C), 1x drobné graffiti na Rv.      2 ks	 	 2-,3	 1000,-

2190
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2210.	 50000 Koruna 10. 4. 1923, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 8. 1924,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 4 otv. 7 mm
	 a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná	 	 1+	 3000,-
2211.	 100000 Koruna 1. 5. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 5. 1928,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu,
	 perf. 11 otv. 3 mm a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2212.	 50000 Koruna 31. 12. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1925,
	 kompletní pův. vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 9 otv. 6 mm, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2213.	 50000 Koruna 1. 1. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 12. 1924,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 8 otv. 4 mm
	 a 3 otv. 6 mm, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2214.	 50000 Koruna 1. 7. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 7. 1928,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu,
	 perf. 11 otv. 3 mm a 3 otv. 6 mm, minimální poškození v pravém horním růžku, vzácná	 	 0-	 3000,-
2215.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 15. 9. 1924, XIII. emise, ministr financí
	 Bohdan Bečka, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory         4 ks	 	 N~0	 10000,-
2216.	 100000 Koruna 30. 7. 1923, 5 1/2% státní pokladniční poukázka splatná 1. 7. 1925,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 4 úrokových kupónů, perf. 8 otv. 4 mm
	 a 3 otv. 6 mm, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2217.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 15. 8. 1926, XX. emise, podepsán ministr
	 financí Karel Engliš,původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory     4 ks	 	 N~0	 10000,-
2218.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 15. 9. 1928, XXIX. emise, ministr financí
	 Karel Engliš, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 8 otvory         4 ks	 	 N~0	 10000,-

2202.	 5, 10, 500, 1000 Koruna 1919~1934, dále 5 Koruna 1938 s ručním razítkem, Hej.8a,
	 22bN, 23c, 27a, 31a, BKK.8a, 22e, 23c, 27, 29a, vše neperforované       5 ks	 	 2-~3-	 1000,-
2203.	 USA, 1000 Gold Dollars, obligace, na Rv. motiv žneček použitý na 1000 Kč 1919/1932	 	 2	 1000,-
	 Státní pokladniční poukázky, 1919 - 1939
2204.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 15. 12. 1922, VI. emise, podepsán ministr
	 financí Alois Rašín, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory     4 ks	 	 N	 10000,-
2205.	 5000, 10000, 100000, 1000000 Korun 15. 6. 1922, IV. emise, ministr financí
	 Augustin Novák, původní vzory bez čísla, všechny perf. celkem 7 otvory         4 ks	 	 N	 10000,-
2206.	 100000 Koruna 31. 12. 1922, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1923,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 8 otv. 4 mm
	 a 3 otv. 6 mm, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2207.	 50000 Koruna 1. 1. 1922, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1922,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 7 otv. 4 mm
	 a 3 otv. 6 mm, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2208.	 50000 Koruna 1. 7. 1923, 6% státní pokladniční poukázka splatná 31. 12. 1923,
	 kompletní pův. vzor bez čísla včetně 1 úrokového kupónu, perf. 8 otv. 7 mm, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2209.	 100000 Koruna 1. 3. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 3. 1925,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 6 otv. 4 mm
	 a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná	 	 N~0	 3000,-
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2219.	 100000 Koruna 1. 8. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 15. 8. 1925,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 6 otv. 4 mm
	 a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná	 	 0-	 3000,-
2220.	 50000 Koruna 1. 5. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 5. 1926,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 2 úrokových kupónů, perf. 6 otv. 3 mm
	 a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná	 	 N~0	 3000,-
2221.	 50000 Koruna 1. 12. 1924, 6% státní pokladniční poukázka splatná 1. 12. 1927,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu,
	 perf. 10 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, zcela nevýrazná zateklina v levém okraji, vzácná	 	 0	 3000,-
2222.	 100000 Koruna 15. 8. 1925, 6% státní pokladniční poukázka splatná 15. 8. 1928,
	 kompletní původní vzor bez čísla včetně 6 úrokových a 1 výpovědního kupónu,
	 perf. 10 otv. 4 mm a 3 otv. 6 mm, v podtisku portrét Aloise Rašína, vzácná	 	 N~0	 3000,-
	 Protektorát Čechy a Morava, 1939 - 1945
2223.	 1 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční a strojový (1940), Hej.30a+b, BKK.28a+b     2 ks	 	 N,0	 800,-

2224.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 030, Hej.31a, BKK.29a	 	 N	 2000,-
2225.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 042, Hej.31a, BKK.29a	 	 1	 1200,-
2226.	 5 Koruna b.d. (1938), přetisk ruční, série A 046, Hej.31a, BKK.29a	 	 1~2	 1000,-
2227.	 5 Koruna b.d. (1940), první série A 001(!), Hej.33aA, BKK.31	 	 N	 500,-
2228.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 11 B, Hej.34aB, BKK.32	 	 1	 800,-
2229.	 100 Koruna 1940, I. vydání, série 23 B, Hej.34aB, BKK.32	 	 1-	 500,-
2230.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 25 B, Hej.35aB, BKK.33a	 	 N	 800,-
2231.	 100 Koruna 1940, II. vydání, série 24 G, Hej.35b1, BKK.33a	 	 N	 800,-
2232.	 100 Koruna 1940, II. vydání, první série 01 Gb(!), Hej.35b2, BHK.33b, velmi pěkná,
	 “koupaná”	 	 1	 2000,-
2233.	 100 Koruna 1940, II. vydání, bez série a kontrolního čísla, nedokončený tisk, na Rv.
	 uprostřed drobným tiskem ZHOTOVENO PRO FILMOVÉ ÚČELY, Hej.35, BKK.33,
	 nepravidelný ořez	 	 2-	 500,-
2234.	 50 Koruna 1940, první série A 01(!), Hej.36a, BKK.34	 	 1-	 1000,-
2235.	 500 Koruna 1942, I. vydání, série C, Hej.37a, BKK.35	 	 2+	 1500,-
2236.	 500 Koruna 1942, II. vydání, série Ea, pár se sousedními kontrolními čísly,
	 Hej.38a, BKK.36         2 ks	 	 N	 1200,-
2237.	 500 Koruna 1942, II. vydání, série Fa, pár se sousedními kontrolními čísly,
	 Hej.38a, BKK.36         2 ks	 	 N~0	 1000,-
2238.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ka, chybotisk s posunem tisku k levému okraji,
	 Hej.41a, BKK.39a	 	 N	 1000,-
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2239.	 10 Koruna 1942, první série 01 A(!), Hej.39a, BKK.37a	 	 1	 1000,-
2240.	 1, 5, 10, 100 Koruna 1940~1942, Hej.32b.S2, 33aB.S2, 34aB.S2, 39b1.S2, BKK.32, 33,
	 34, 37b, vše perforace 1x NEPLATNÉ, kromě 100 K vše stopy po lepu na Rv.       4 ks	 	 N~1	 1000,-
2241.	 1(3x), 5(2x), 10, 50, 100 Koruna 1940~1942, Hej.30a, 32aC, 32aD.S1, 33aB+aB.S2,
	 35aB.S1, 36a.S1, 39b1.S2, BKK.28a, 30(2x), 31(2x), 32, 34, 39b1, 3x neperforované,
	 3x s perforací SPECIMEN, 2x s perforací NEPLATNÉ            8 ks	 	 N~0	 1500,-

2242.	 10 Koruna 1942, série 28 Nb, Hej.39b2, BKK.37c	 	 0	 1000,-
2243.	 10 Koruna 1942, série 13 Nb, Hej.39b2, BKK.37c	 	 1-	 500,-
2244.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ca, Hej.41a, BKK.39a	 	 N	 800,-
2245.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ja, Hej.41a, BKK.39a	 	 N	 1000,-
2246.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ja, Hej.41a, BKK.39a	 	 N	 800,-
2247.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ba, Hej.41a, BKK.39a	 	 N	 800,-
2248.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ea, Hej.41a, BKK.39a	 	 N	 800,-
2249.	 1000 Koruna 1942, II. vydání, série Ca, pár se sousedními kontrolními čísly,
	 Hej.41a, BKK.39a           2 ks	 	 N~0	 1500,-

2250.	 20 Koruna 1944, série 09 A, Hej.43a, BKK.40a	 	 N	 1000,-
2251.	 20 Koruna 1944, série 34 A, Hej.43a, BKK.40a	 	 N~0	 800,-
2252.	 20, 100 Koruna 1942~1944, obě série G, Hej.35b1, 43b, BKK.33b, 40b            2 ks	 	 0,N¨	 1000,-
2253.	 20 Koruna 1944, série 47 H, Hej.43c, BKK.40c	 	 0	 800,-
2254.	 20 Koruna 1944, první série 01 H, Hej.43c, BKK.40c	 	 1	 700,-
2255.	 1, 5, 10, 20, 50(2x), 100(2x) Koruna 1940~1944, Hej.32aD.S1, 33aB.S1, 34aA.S1,
	 35aA.S1, 36a.S1, 39b1.S1, 43a.S1, BHK.30, 31, 32, 33a, 34, 37b, 40a, vše perforované
	 1x SPECIMEN       8 ks	 	 N	 1000,-
2256.	 1(3x), 5(2x), 10(2x), 20, 100, 500, 1000 Koruna 1940~1942, Hej.30a+b, 32a, 33aA+d,
	 34aB, 38a, 39a+b1, 41a, 43c, BKK.28a+b, 30, 31(2x). 32, 36, 37a+b, 39a, 40c,
	 vše neperforované      11 ks	 	 1~2-	 1200,-
2257.	 500(2x), 1000(2x), 5000 Koruna 1942~1944, Hej.37a.S1, 38a.S1, 41a.S1+b.S1, 44a.S1,
	 BKK.35, 36, 39a+b, 41, vše perforované 1x SPECIMEN, 4x v zachovalosti N       5 ks	 	N,N,0	 1500,-
2258.	 50 Koruna 1944, série 12 A, Hej.45a, BHK.42	 	 N~0	 1500,-
2259.	 50 (série 01A), 100 (série 01B), 500 (série Aa), 5000 (série 01A) Koruna 1940~1944,
	 všechny první série, Hej.34aB.S1, 38a.S1, 44a.S1, 45a.S1, BKK.32, 36, 41, 42,
	 vše perforace 1x SPECIMEN    4 ks	 	 N~0	 1000,-

2245
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2260.	 5, 50, 100, 500, 1000, 5000 Koruna 1940~1944, Hej.33aA, 35aA.S1, 38a.S1, 41b.S1,
	 44a.S1, 45a.S1, BKK.31, 33a, 36, 39b, 44, 45, kromě 5 K vše s perforací SPECIMEN,
	 3x s perforací SPECIMEN, 2x s perforací NEPLATNÉ            6 ks	 	 N~3	 1000,-
2261.	 1, 50(2x), 100, 500, 1000, 5000(2x) Koruna 1940~1944, Hej.32aD.S1, 34aB.S1,
	 36a.S1, 37a.S1, 41a.S1, 42aS1, 44a.S1, 45a.S1, BKK.30, 32, 34, 35, 39a, N 3, 41, 42,
	 vše perforované 1x SPECIMEN, 7x v zachovalosti N (kromě 500 K)       8 ks	 	N,0,N	 2000,-
2262.	 1, 5, 10, 20(2x), 50(3x), 100(2x), 500(2x), 1000(3x), 5000(2x) Koruna 1940~1944,
	 Hej.32aD.S1, 33aB.S1, 34aA.S1, 35aA.S1, 36a.S1(2x), 37a.S1, 38a.S1, 39b1.S1,
	 41a.S1+b.S1(2x), 42C.S1, 43b.S1+c.S1, 44a.S1, 45a.S1, vše perforace 1x SPECIMEN,
	 běžné typy a varianty (13x N, 2x 0, 2x 1)                17 ks	 	 N~1	 4000,-
	 Slovenský stát, 1939 - 1945
2263.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série G, Hej.47a.S2, BKK.44,
	 perforace 2x SPECIMEN dole	 	 1	 500,-
2264.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série D, Hej.47a.S2, BKK.44,
	 perforace 2x SPECIMEN dole	 	 1~2	 1000,-
2265.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série G, Hej.47a.S2, BKK.44,
	 perforace 2x SPECIMEN dole	 	 2+	 600,-
2266.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série G, Hej.47a.S2, BKK.44,
	 perforace 2x SPECIMEN dole, v plastovém pouzdru PMG (58 - Choice About Unc)	 	 1+	 1000,-
2267.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série G, Hej.47a.S2, BKK.44,
	 dosud nepodchycená varianta perforace 2x SPECIMEN dole, kdy levý nápis je proveden
	 z rubu a pravý nápis z líce, pozoruhodný exemplář	 	 3	 1000,-

2268.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série E, Hej.47a.S5, BKK.44, velmi
	 neobvyklá perforace svisle 8x SPECIMEN, flíčky	 	 3	 1500,-
2269.	 500 Koruna 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, Hej.47a.S1+S2, BKK.44,
	 perforace 1x nebo 2x SPECIMEN     2 ks	 	 1,3	 800,-
2270.	 10 Koruna 1939, série Cb 53, Hej.49a2, BKK.46b, 1x čistě opravená trhlinka 5 mm	 	 2~3	 1000,-
2271.	 20 Koruna 1939, série Cd 6, Hej.50a1.S3, BKK.47a, perforace 1x SPECIMEN dole
	 a 4x otvor 10 mm, lehce zahnědlá, ale stále velmi pěkná pro tento typ perforace	 	 2	 2000,-
2272.	 20 Koruna 1939, série Uv 40, Hej.50a2.S1, BKK.47b, perforace 1x SPECIMEN nahoře,
	 standardní stopy po lepu		  1~2	 1500,-
2273.	 100 Koruna 1940, II. vydání, první série A 1, Hej.52a1, BKK.49a	 	 N	 1000,-
2274.	 100 Koruna 1940 (I. + II.), série I 7, A 7, Hej.51a1, 52a1, BKK.48a, 49a      2 ks	 	 0,N	 1000,-
2275.	 1000 Koruna 1940, série 3I5, Hej.55a, BKK.51	 	 1+	 1500,-
2276.	 1000 Koruna 1940, série 4A2, Hej.55a, BKK.51, menší ořez(?)	 	 1	 2000,-
2277.	 1000 Koruna 1940, série 1M1, Hej.55a.S4, BKK.51, velmi neobvyklá perforace
	 svisle 8x SPECIMEN	 	 3	 1500,-
2278.	 500 Koruna 1941, série 4Ah, Hej.56a, BKK.52	 	 N	 1500,-
2279.	 500 Koruna 1941, série 2Ip, Hej.56aS2, BKK.52, neobvyklá varianta perforace
	 2x SPECIMEN dole tak, že se oba nápisy spojují v písmenu M jeden nápis tvořený
	 protilehlými nápisy SPECIMEM	 	 1-	 800,-
2280.	 20, 100(4x), 500 Koruna 1939~1941, BKK.50a2.S3, 51a1.S2, 52a1.S1+S2(2x), 56a.S2,
	 BKK.47b, 48a, 49a(3x), 56, vše perforované              6 ks	 	 2~3	 600,-
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2281.	 20 Koruna 1942, série Sn 21, pár se sousedními kontrolními čísly, dále 500 Koruna
	 1929/1939, přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, série D, horní okraj vpravo na Av. odřený,
	 Hej.57a2(2x), 47a, BKK.53b(2x), 44, vše neperforované      3 ks	 	 2,3-	 800,-
2282.	 10, 20, 50, 500 Koruna 1940~1943, Hej.53a, 56a, 57a2, 58a2, BKK.50, 52, 57b, 58b, 
	 vše neperforované        4 ks	 	 1~2	 1000,-

2283.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 3Lk, Hej.59a.S1, BKK.N5, perforace 1x SPECIMEN	 	 N	 3000,-
2284.	 5000 Koruna 1944 - nevydaná, série 3Lk, Hej.59a.S2, BKK.N5, perforace 2x SPECIMEN	 	 1	 2000,-
2285.	 50, 100, 500 Koruna 1940~1941, Hej.51a2, 53a, 56a, BKK.48b, 53, 56      3 ks	 	 2~2-	 600,-
2286.	 5(2x), 20, 1000 Koruna 1940~1945, Hej.55a.S1, 57a2.S2, 60aD.S1+S2var,
	 BHK.51, 53b, 55a(2x), vše perforované 1x SPECIMEN, z toho 1x z rubu dole       4 ks	 	 N~0	 1200,-
2287.	 5(2x), 10, 20, 50, 100, 500, 1000 Koruna 1939~1945, Hej.49a2.S1, 51a1.S1, 53a.S2,
	 55a.S1, 56a.S1, 57a2.S1, 60aA.S1+aD.S1, BHK.46b, 48a, 50, 51, 52, 53b, 60a(2x),
	 vše perforované 1x SPECIMEN          8 ks	 	 N	 2000,-
2288.	 5, 10(2x), 20(2x), 50, 100(2x), 500, 1000 Koruna 1939~1945, Hej.49a2.S1, 51a1.S1,
	 52a1.S1, 53a.S1, 55a.S1, 56a.S1, 57a2.S1(2x), 58a2.S1, 60aD.S1, BKK.46b, 48a, 49a,
	 50, 51, 52, 53b(2x), 54, 55a, vše perforované 1x SPECIMEN         10 ks	 	 N~0-	 2000,-
2289.	 5, 10(2x), 50, 100(2x), 500(2x), 1000, 5000 Koruna 1939~1945, Hej.47a.S1, 49a2.S2,
	 51a1.S2, 52a1.S2, 53a.S1, 55a.S2, 56a.S1, 58a2.S1, 59a.S1, 60aD.S2, BKK.44, 46b,
	 48a, 49a, 50, 51, 52, 54b, N5, 55a, vše perforované 1x nebo 2x SPECIMEN, zčásti
	 obvyklé stopy po lepu na Rv.         10 ks	 	 N~2	 3000,-
2290.	 5(2x), 10(3x), 20(2x), 50(2x), 100(3x) Koruna 1939~1945, Hej.49a2.S1, 51a1.S1+S2,
	 52a1.S2, 53a.S1+S2, 57a2.S1+S2, 58a2.S1+S2, 60a.S1+S2, BKK.46b, 48a(2x), 49a,
	 50(2x), 53b(2x), 54b(2x), 55a(2x) vše perforované 1x SPECIMEN, 9x v zach. N    12 ks	 	 N~0	 2000,-
2291.	 10(2x), 20, 50, 1000 Koruna 1939~1942, 5, 20(2x), 100 Koruna 1944, Hej.49a2,
	 53a, 55a, 57a2, 58a2, 62b, 63a(2x), 64a1, BKK.46b, 50, 51, 57b, 58b, 62b, 63a(2x),
	 64a, vše neperforované        9 ks	 	 1~3	 1000,-
2292.	 5, 500, 1000 Koruna 1940~1945, dále 500, 1000, 2000 Koruna 1944~1945, Hej.55a.S1,
	 56a.S1, 60aD, 65a.S2, 66a.S1, 74A2.s1, BKK.51, 53b, 55a(2x), BKK.51, 52, 55, 65, 66,
	 69, kromě 5 Ks (poškozená bez růžku) vše perf. 1x SPECIMEN nebo NEPLATNÉ        6 ks		 N~4	 1000,-
	 Československo, 1944 - 1945
2293.	 100 Koruna 1944, série MB, Hej.64a1.S2, BKK.59a1, perforace 1x SPECIMEN ve spodní
	 části, vlevo část písmene “S” druhé perforace SPECIMEN	 	 1	 800,-
2294.	 20 Koruna 1944, série KB, Hej.63b, BKK.58b	 	 N	 800,-
2295.	 100 Koruna 1944, série AP, Hej.64a1, BKK.59a1	 	 1+	 900,-
2296.	 100 Koruna 1944, série MY, Hej.64a1, BKK.59a1, chybotisk se svislým nepotištěným
	 bílým pásem šíšky 1-2 mm v pravém okraji na Rv.	 	 1	 1200,-
2297.	 100 Koruna 1944, série AK, Hej.64a1, BKK.59a1	 	 1-	 600,-
2298.	 100 Koruna 1944, série KB, Hej.64b, BKK.59b	 	 1	 1000,-
2299.	 500 Koruna 1944, série AB, Hej.65a, BKK.60, téměř neznatelné flíčky ve spodním
	 okraji, pěkná	 	 1-	 1500,-
2300.	 500 Koruna 1944, série AE, Hej.65a, BKK.60	 	 2~3	 1000,-
2301.	 500 Koruna 1944, série AE, Hej.65a, BKK.60	 	 3	 700,-
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2302.	 1(2x), 5, 20(2x), 100, 500, 1000 K 1944, Hej.61a1.S2(2x), 62a.S2, 63a.S2(2x),
	 64a1.S2, 65a.S2, 66a.S2, BHK. 56(2x), 57a, 58a(2x), 59a1, 60, 61, vše perforované
	 1x/2x SPECIMEN dole     8 ks	 	 N~1	 600,-
2303.	 Soubor použitých i nepoužitých typů kolků pro kolkování bankovek (1945), A - zelený
	 tisk (5 ks), B - červený tisk (4 ks), C - hnědý tisk (3 ks), H - fialový tisk (3 ks)
	 K - žlutý tisk (4 ks), E - modrý tisk s přetiskem 100 (6 ks), E - modrý tisk (3 ks),
	 X - zelený tisk (5 ks), Y - červený tisk (5 ks), 4-bloky, 3-bloky, 2-pásky i jednot-
	 livé kusy, vše s původním lepem, v r. 1950 byl téměř celý náklad skartován    38 ks	 	 N	 1000,-
2304.	 5, 100, 500, 1000 K 1944, 500, 1000 Ks (kolkované 1945), 500 K (kolkovaná 1945),
	 Hej.62a.S1, 64a1.S1, 65a.S1, 66a.S1, 69a.S1, 70a.S1, 72a.S1, BKK.57a, 59a, 60, 61,
	 64, 65, vše perforované 1x SPECIMEN nahoře, 5x v zachovalosti N       7 ks	 	 N,0	 1200,-
2305.	 1(3x), 5, 500 K 1944, 100(2x), 1000(2x) Ks (kolkované 1945), 100, 1000 K (kolkované
	 1945), Hej.61a1.S1+S2(2x), 62a.S2, 63a.S2, 68a1.S1+S2, 70a.S1+S2, 71a1.S2, 73a.S2,
	 BKK. 56(3x), 57a, 60, 63a(2x), 65(2x), 66a, 68, vše perf 1x/2x SPECIMEN       11 ks	 	 N~1	 1200,-
2306.	 2000 Koruna 1945, série 4 Go, trojice se sousedními kontrolními čísly, Hej.74a1.S2,
	 BKK.69a, vše perforace SPECIMEN dole         3 ks	 	 1	 2000,-
2307.	 100(2x), 500, 1000 Ks (kolkované 1945), 2000 K 1945, Hej.67a1.S1, 68a1.S1, 69a.S1,
	 70a.S1, 74a2.S1, BKK.62a, 63a, 64, 65, 69b, vše perf. 1x SPECIMEN      5 ks	 	 0,N,N	 2000,-
2308.	 100 Ks (kolkovaná 1945), 100(2x) 500 K (kolkované 1945), 2000 K 1945,
	 Hej.64a2.S2(2x), 65a.S2, 68a1.S1, 74a1.S2, BKK.63a, 66a2(2x), 67, 69a, vše perfo-
	 rované 1x/2x SPECIMEN dole                    5 ks	 	 N~1	 1000,-
2309.	 1, 5, 20, 100, 500 K 1944, 500, 1000 K (kolkov. 1945), Hej.61a1.S1, 62a.S1, 63a.S1,
	 64a2.S1, 65a.S1, 72a.S1, 73a.S1, BKK. 56~60, 67, 68, vše perf. 1x SPECIMEN      7 ks	 	 N~0	 600,-

2310.	 1, 5, 20(2x), 100, 500 K 1944, 100(2x), 500, 1000 Ks (kolkované 1945), 100, 500,
	 1000 K (kolkované 1945), 2000 K 1945, Hej.61a1.S2, 62b.S2, 63a.S2(2x), 64a1.S2,
	 65a.S2, 67a2.S2, 68a1.S2, 69a.S1, 70a.S2, 71b.S2, 72a.S2, 73a.S2, 74a1.S2, BKK.56,
	 57b, 58a(2x), 59a, 60, 62b, 63a~65, 66b~69a, vše perf. 1x nebo 2x SPECIMEN     14 ks	 	 N~1	 3000,-
	 Československo, 1945 - 1953
2311.	 10 Koruna b.d. (1945), série R/U, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN, Hej.76a1.V1b
	 BKK.71, Kar.68	 	 2-	 600,-
2312.	 5(2x), 10, 20, 50, 100, 1000 Kčs b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.75a(2x), 76a,
	 77a, 78a, 79a, 80a.S2, BKK.70(2x), 71~74, 76, kromě 1000 Kčs vše neperf.       7 ks	 	 N~1	 1500,-
2313.	 20 Koruna b.d. (1945), série NL, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN, Hej.77a.V1b,
	 BKK.72, Kar.69b	 	 2	 600,-
2314.	 50 Koruna b.d. (1945), série JU, Hej.78a, BKK.73	 	 N	 1000,-
2315.	 50 Koruna b.d. (1945), série MS, Hej.78a, BKK.73	 	 N	 1000,-
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2316.	 50 Koruna b.d. (1945), série JE, bankovní vzor, perforace svisle 1x SPECIMEN,
	 Hej.78a.V3, BKK.73, Kar.70a	 	 2-	 600,-
2317.	 100 Koruna b.d. (1945), série JG, Hej.79a, BKK.74, trojice se sousedními kontrolními
	 čísly, první z nich dírka 2 mm           3 ks	 	 0,N,1	 600,-
2318.	 500 Koruna b.d. (1945), série CA, Hej.80a.S1, BKK.75, perforace 3 m.d.	 	 N	 800,-
2319.	 500 Koruna b.d. (1945), série CA, Hej.80a.S1, BKK.75, perforace 3 m.d.	 	 N	 800,-
2320.	 1000 Koruna b.d. (1945), série BE, Hej.81a, BKK.76	 	 N	 1000,-
2321.	 5, 10, 20(2x), 50, 100, 1000 Koruna b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.75a.S1(var.),
	 76a2.S1, 77a.S1+S2, 78a.S1, 79a.S1, 81a.S1, BKK.70, 71, 72(2x), 73, 74, 76,
	 vše perforované 3 m.d. (5 Koruna s dvojitou perforací !)         7 ks	 	 N	 1500,-
2322.	 5, 10, 20, 50, 100, 500, 1000 Kčs b.d. (1945), Londýnská emise, Hej.75a.S1~81a.S1,
	 BKK.70~76, vše perforace 3 m.d.         7 ks	 	 N~0	 2000,-
2323.	 100 Koruna 1945, série B 35, Hej.82aB, BKK.77a1	 	 N	 500,-
2324.	 100 Koruna 1945, série B 01(!), B 36, Hej.82aB. BKK.77a1	 	 0	 500,-
2325.	 100 Koruna 1945, série H 18, Hej.82c, BKK.77a2	 	 2	 1000,-
2326.	 100 Koruna 1945, první série N 01 s nízkým kontrolním číslem 000180, Hej.82d,
	 BKK.77c, nevýrazné stopy po lepu na Rv.	 	 0-	 1500,-
2327.	 1000 Koruna 1945, I. vydání, série 20 B, Hej.83b, BKK.78b	 	 N	 800,-
2328.	 1000 Koruna 1945, II. vydání, série 01 C, Hej.84aC, BKK.78c1, drobný flíček	 	 0	 500,-
2329.	 1000 Koruna 1945, série 27 C, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN vodorovně,
	 Hej.84a.V3b, BKK.78c1, Kar.75b, 3x natrž. 5 mm	 	 3	 600,-
2330.	 1000 Koruna 1945, série 28 A, 27 E, Hej.83a, 84b, BKK.78a+d                2 ks	 	 2	 1000,-

2331.	 5000 Koruna 1945, série 17 A, Hej.85a, BKK.79	 	 0-	 1500,-
2332.	 100(2x), 5000(2x) Koruna 1945, oba páry se sousedními kontrolními čísly,
	 Hej.82aB.S2(2x), 85a.S2(2x), BKK.77a1(2x), 79(2x), vše perforace 3 m.d. v obloučku,
	 lehce zahnědlé        4 ks	 	 (1)	 1000,-
2333.	 1 Koruna b.d. (1946), bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN, Hej.86a.V1, BKK.N8,
	 Kar.79		  3	 600,-
2334.	 1, 10, 20(2x), 100 Koruna 1945~1946, Hej.76a1, 77a(2x), 79a, 86a, BKK.71, 72(2x),
	 79, N 8, vše neperforované          5 ks	 	 N	 1000,-
2335.	 500 Koruna 1946, série V, Hej.87a.S3, BKK.80a, perforace písmenem S	 	 0	 700,-
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2336.	 500 Koruna 1946, série Oa, Hej.87b, BKK.80b	 	 0	 1500,-
2337.	 500 Koruna 1946, série Ga, Hej.87b, BKK.80b, pouze 1 nevýrazný přehyb	 	 1+	 1000,-
2338.	 500 Koruna 1946, první dvoupímenková série Aa, Hej.87b.S3, BHK.80b, perforace
	 písmenem S	 	 0	 800,-
2339.	 100, 500 Koruna 1945~1946, Hej.82aB, 87a, BKK.77a1, 80a        2 ks	 	 N,0	 700,-
2340.	 50 Koruna 1948, série A 7, Hej.88a1, BKK.81a	 	 1~2	 500,-
2341.	 50 Koruna 1948, série A 41, Hej.88a2, BKK.81b, nevýrazný flek na Av.	 	 1-	 800,-
2342.	 50 Koruna 1948, série A 39, Hej.88a2.S2, BKK.81b, perforovaná 3 m.d. v obloučku	 	 0	 500,-
2343.	 50, 100, 5000 Koruna 1945~1948, Hej.78bC.S3, 79a.S1, 85a.S3, 88a2.S3, BKK.77b1,
	 79, 81b, vše perforované písmenem S                3 ks	 	 3,0,N	 1000,-
2344.	 50(2x), 100(2x), 500, 1000, 5000 Koruna 1945~1948, Hej.78a.S1, 79a.S1, 81a.S1,
	 82aB.S1, 85a.S1, 87a.S1, 88a1.S1, BKK.73, 74, 76, 77a1, 79, 80a, 81a, vše perforova-
	 né 3 malými dírkami , 4x v zachovalosti N, 2x lehce zahnědlé         7 ks	 	 N,0,2	 2000,-

2345.	 5 Koruna 1949, série A 43, bankovní vzor, perforace 1x SPECIMEN, Hej.89a2.V1,
	 BKK.82b, Kar.80	 	 2	 600,-
2346.	 5 Koruna 1949, specializovaná kompletní (!!) sbírka všech 169 dosud známých sérií,
	 Hej.89a1(9x), 89a2(90x), 89a3(70x), BKK.82a(9x), 82b(90x), 82c(70x), různé zachova-
	 losti včetně mnoha nadprůměrných, v celofánovém albu SBČS, asi 4 ks perforované
	 3 m.d., zajímavý soubor    169 ks	 	 N~4	 4000,-
2347.	 1, 5, 20(2x), 50, 100, 1000(5x) Koruna 1945~1949, Hej.81a, 82aA, 83a(2x), 84aC+b,
	 86a, 88a2, 89a3, 90a, 91a, BKK.76, 77a, 78a(2x)+c+d, 81b, 82c, 83a+b, N 8,
	 vše neperforované      11 ks	 	 0~3	 1500,-
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2348.	 1, 5, 10, 20(2x), 50(3x), 100, 500, 1000(2x), 5000 Koruna 1945~1950,
	 Hej.82aB.S1, 83b.S1, 84aC.S1, 85a.S1, 86a, 87a.S1, 88a2.S1, 89a2.S1, 90a.S1,
	 91a.S1, 92b.S1, 93a.S1, 94a.S1, BKK.77a1b, 78b+c1, 79, 80a, 81b, 82b, 83a+b, 84b,
	 85a+b, N 8, kromě 1 Kčs vše perforované 3 m.d.            13 ks	 	 N	 3000,-
2349.	 10(3x), 20(2x), 50(3x), 100Koruna 1945~1950, Hej.76a1(2x), 77a.S1, 78a.S1,
	 82aB.S2, 90a, 92b.S3, 93a.S1, 94a.S1, BKK.71(2x), 72, 73, 77a, 83a, 84b, 85a+b,
	 2x neperf., 6x perf. 3 m.d., 1x perf. písmenem S, 7x v zachovalosti N       9 ks	 	 N,0,1	 1000,-
2350.	 1, 10, 50(2x), 100, 5000 Koruna 1945~1950, Hej.82aB.S1, 85a.S1, 86a.S1, 92a.S1,
	 93a.S1, 94a.S1, BHK.77b1, 79, 84a, 85a+b, N 8, vše perforované 3 m.d.        6 ks	 	 N	 1200,-
2351.	 5(2x), 10(2x), 20(2x), 50(3x), 100(2x), 1000 Koruna 1945~1950, Hej.75a.S2, 76a.S1, 77a.S1, 
	 78a.S1, 79a.S2, 82aB.S1, 83b.S1, 89a2.S1, 91a.S1, 92b.S1, 93a.S2, 94a.S2, BKK.70~74, 
	 77a1, 78b, 89b, 83b, 84b, 85a+b, vše perforované 3 m.d. , 9x v zachovalosti N        12 ks	 	 N,0,1	 1500,-
2352.	 50 Koruna 1950, I.+II. vydání, série A 14, B 18, Hej.93a, 94a.S1, BKK.85a+b,
	 neperforovaná a perforovaná 3 m.d.       2 ks	 	 N	 500,-
2353.	 50, 500(2x), 1000 K 1940~1942, 2000 K 1945, 1, 20 K 1944, 5, 1000 Kčs 1945~1949,
	 vše perforované SPECIMEN nebo 3 m.d.       9 ks	 	 N~1	 1500,-

	 Československo, 1953 - 1993
2354.	 1 Koruna 1953 - hladová koruna (politická propaganda), Hej.98p, pěkná	 	 1	 800,-
2355.	 1 Koruna 1953 - hladová koruna (politická propaganda), Hej.98p, pěkná	 	 1-	 800,-
2356.	 5 Koruna 1953, série AE, Hej.100a1, BKK.88a1, původní balíček 100 ks vč. bank. pásky	 	 N	 2000,-
2357.	 10 Koruna 1953, série BS, Hej.101a1, BKK.89a1, původní balíček 100 ks vč. bank. pásky	 	 N	 2000,-
2358.	 50 Koruna 1953, náhradní série ZA - Goznak, Hej.103a2, BKK.91a	 	 N	 500,-
2359.	 1, 3, 5(2x), 10, 25(2x), 50(2x), 100(3x) Koruna 1953, Hej.98a1, 99b, 100a1+b,
	 101b, 102a1+b, 103a1+b, 104a1+b(2x), BKK.86a, 87b, 88a+b, 89b, 90a+b, 91a+b,
	 92a+b(2x), 10x v zachovalosti N            12 ks	 	 N,0	 700,-
2360.	 10 Koruna 1960, série F 21, mokrý měditisk, Hej.106aF, BKK.94a2	 	 N	 2000,-
2361.	 10 Koruna 1960, série F 58, mokrý měditisk, Hej.106aF, BKK.94a2	 	 1	 1500,-
2362.	 10 Koruna 1960, série H 31, mokrý měditisk, Hej.106aH, BKK.94a1	 	 1	 1500,-
2363.	 10 Koruna 1960, série H 14, mokrý měditisk, Hej.106aH, BKK.94a1	 	 1	 1500,-
2364.	 10 Koruna 1960, série E 01 (!), Hej.106cE, BKK.94c	 	 N	 500,-
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2368.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série C 49, mokrý měditisk, Hej.110aC, BKK.98a1C	 	 N~0	 2000,-
2369.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série Z 24, Hej.110cZ, BKK.98b2, pár se sousedními
	 kontrolními čísly        2 ks	 	 N	 3000,-
2370.	 100 Koruna 1961, I. vydání, série P 49, Hej.110dP, BKK.98c, pár se sousedními
	 kontrolními čísly        2 ks	 	 N	 600,-
2371.	 100 Koruna 1961, II. vydání, série G 90, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým
	 nápisem vodorovně 1x SPECIMEN, Hej.111bG.V2, BKK.98e1	 	 N	 2000,-
2372.	 100 Koruna 1961, II. vydání, série G 90, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým
	 nápisem svisle 1x SPECIMEN, Hej.111bG.V3, BKK.98e1	 	 N	 2000,-
2373.	 100 Koruna 1961, série P 83, X 67, G 17, Hej.110dP, 111aX+G, BKK.98c+d(2x)      3 ks	 	 N	 600,-

2374.	 50 Koruna 1964, série A 40 (nejvyšší), Hej.112bA, BKK.99b1	 	 2-	 3000,-
2375.	 1, 3(2x), 5(2x), 10(3x), 25(4x), 50 Koruna 1953~1964, Hej.98b~102b,105a, 106cS(2x),
	 107a, 108a, 109b(2x), 112cG, BKK.86b~90b, 93, 94c(2x), 95, 96, 97b(2x), 99c,
	 vše neperforované         13 ks	 	 N	 2000,-
2376.	 20 Koruna 1970, první série F 01(!), Hej.113aF, BKK.100, pár s čísly po sobě   2 ks	 	 N	 600,-
2377.	 20 Koruna 1970, série M 29, Hej.113aM, BKK.100	 	 N	 600,-
2378.	 20 Koruna 1970, série M 17, Hej.113aM, BKK.100	 	 N	 600,-
2379.	 500 Koruna 1973, série U 54, W 02, Hej.114aU+W, BKK.101(2x)      2 ks	 	 N	 800,-
2380.	 1000 Koruna 1985, první série U 01(!), Hej.115bU, BKK.102b, “koupaná”	 	 1	 1500,-
2381.	 1000 Koruna 1985, série U 17, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým nápisem
	 SPECIMEN, Hej.115bU.V2, BKK.102	 	 N	 2000,-
2382.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 52, Hej.116bJ, BKK.103	 	 N	 800,-
2383.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 67, Hej.116bJ, BKK.103	 	 N	 800,-
2384.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 67, Hej.116bJ, BKK.103	 	 N	 800,-
2385.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 64, Hej.116bJ, BKK.103	 	 N	 800,-
2386.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 39, Hej.116bJ, BKK.103	 	 N~0	 500,-
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2387.	 10 Koruna 1986, vysoká a navíc poslední série J 70, pár se sousedními kontrolními
	 čísly, Hej.116bJ, BKK.103            2 ks	 	 0~1	 1500,-
2388.	 10 Koruna 1986, první série J 01(!), Hej.116bJ, BKK.103, pár s čísly po sobě    2 ks	 	 N	 500,-

2389.	 10 Koruna 1986, vysoká série J 67, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým
	 nápisem 1x SPECIMEN, Hej.116bJ.V2, BKK.103	 	 N	 2000,-
2390.	 50 Koruna 1988, široká série F 59, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým
	 nápisem 1x SPECIMEN, Hej.117bF.V2, BKK.104	 	 N	 2000,-
2391.	 50 Koruna 1988, široká série F 68, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým
	 nápisem 1x SPECIMEN, Hej.117bF.V2, BKK.104	 	 N	 2000,-
2392.	 20 Koruna 1988, první série E 01, Hej.118aE, BKK.105	 	 N	 500,-
2393.	 20 Koruna 1988, série H 01, Hej.118aE, BKK.105	 	 N	 400,-
2394.	 20 Koruna 1988, série H 09, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým nápisem
	 1x SPECIMEN, Hej.118aH.V2, BKK.105	 	 N	 2000,-
2395.	 20 Koruna 1988, série H 14, bankovní vzor se slovenskou perforací úzkým nápisem
	 1x SPECIMEN, Hej.118aH.V2, BKK.105	 	 N	 2000,-
2396.	 100 Koruna 1989, první série A 01(!), Hej.119a, BKK.106	 	 N	 500,-
2397.	 10(2x), 20, 100, 1000 Koruna 1985~1989, Hej.115bC, 116bP(2x), 118aE, 119a,
	 BKK.102a, 103(2x), 105, 106      5 ks	 	 N	 800,-
2398.	 3, 5, 10(4x), 20(2x), 25(2x), 50(3x), 100(2x), 500 Koruna 1953~1988, dále 20, 50,
	 100 Koruna 1993~1994, Hej.105a, 106bL+cX, 107a~109a, 110dP, 113aL, 114aU,
	 116a(2x), 117a+bF+bI, 118aE, 119a, CZ4bG, CZ7a1, CZ14a        19 ks	 	 N	 3000,-
2399.	 10, 50, 100 Koruna 1960~1964, pozdější rekonstrukce s nalepenými kolky
	 (BKK. str. 204)      3 ks	 	 N	 600,-

konec 1. části
end of part 1
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